04 февраль 2016й.                            № 42/5                         04 февраля 2016 г.

О ежегодном отчете  главы сельского поселения Иткинеевский 

сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан о результатах своей деятельности, деятельности Администрации и деятельности Совета  сельского  поселения Иткинеевский  сельсовет муниципального района Янаульский район 

Республики Башкортостан в 2015 году

Заслушав и обсудив  отчёт главы сельского поселения Иткинеевский сельсовет   муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан о результатах своей деятельности, деятельности Администрации и деятельности Совета  сельского поселения Иткинеевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан в 2015 году, в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Иткинеевский сельсовет муниципального района Янаульский район  Республики Башкортостан и Регламентом Совета сельского поселения Иткинеевский  сельсовет муниципального района Янаульский район  Республики Башкортостан Совет сельского поселения Иткинеевский сельсовет муниципального района Янаульский район  Республики Башкортостан  РЕШИЛ:
1. Утвердить отчет  главы сельского поселения Иткинеевский сельсовет   муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан о результатах своей деятельности, деятельности Администрации и деятельности Совета  сельского поселения Иткинеевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан в 2015 году ( отчет прилагается).

2. Признать деятельность главы сельского  поселения и Совета сельского поселения Иткинеевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан в 2015 году удовлетворительной.

3. Настоящее решение обнародовать на информационном стенде в здании Администрации сельского поселения Иткинеевский сельсовет  муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан по адресу: ул.Куйбышева, 8, с. Иткинеево, Янаульский район, Республика Башкортостан, 452825 и разместить на  сайте  сельского поселения  по адресу: http:itkineevo.ru.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Глава сельского поселения                                                             Р.Р.Шакуров

Приложение

к решению Совета сельского поселения 

Иткинеевский сельсовет 

муниципального района

Янаульский район

 Республики Башкортостан

                                                                                                                                     от 04 февраля 2016 года № 42/5
ОТЧЕТ ГЛАВЫ

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ИТКИНЕЕВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

о проделанной работе за  2015 г. 

Уважаемые депутаты и приглашенные!

Остался позади очередной год. Справедливо будет отметить, что это был весьма непростой и напряженный год, как для жителей сельского поселения, так и для органов местного самоуправления.

2015 год был очередным годом по реализации планов развития  сельского поселения, направленным на исполнение бюджета, сохранение стабильной работы предприятий, своевременной выплаты заработной платы, недопущение сокращения численности работающих. Благодаря сотрудничеству органов власти всех уровней (области, района, поселения) удается решать очередные проблемы нашего поселения.

Оперативно реагировали на сложности и принимались своевременные меры по преодолению трудностей, проблем, с которыми сталкивались наши граждане.

Администрация поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей, именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот запрос, который существует и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. И успех преобразований, происходящих в поселении во многом зависит от нашей совместной работы, и от доверия друг к другу- доверия людей к власти и наоборот власти к людям.

Это очень серьезный и важный вопрос  является основным приоритетом в нашей повседневной работе.

Главные задачи администрации поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления.

Это прежде всего:

-исполнение бюджета;

-обеспечение бесперебойной работы учреждений;

-благоустройство территории населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности поселения;

 -взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;

-выявление проблем и вопросов поселения путем проведения сходов граждан, встреч с депутатами.

    В состав  сельского поселения входят 5 населенных пунктов: с.Иткинеево, с. Каймашабаш,  д.Каймаша, д. Янгуз-Нарат, д. Шудимари.

В 5 населенных пунктах зарегистрировано 1479 человек. 

Состав жителей сельского поселения многонационален, всего на территории сельского поселения проживает 5 национальностей. 

За 2015 год на территории сельского поселения  родилось  16 человек, умерло  18 человек. Демографическое положение по сравнению с прошлыми годами  характеризуется  превышением  смертности над    рождаемостью.

За прошедший год на территорию сельского поселения прибыло  22 человек, выбыло  25 человек. 

На воинском учёте состоит  364  граждан, пребывающих в запасе, 27 призывников  5 ребят в 2015 году пополнили ряды Российской Армии. 

Площадь поселения составляет   63,13 кв.км. 

Протяженность автомобильных дорог общего пользования составляет 25,79 км в т.ч.  4,799  км с асфальтобетонным покрытием. Протяженность газопровода  19,4 км (газифицировано  502 домовладений).

На территории поселения работают: 

- 2 детсада « Чулпан» с.Иткинеево, «Зангари» с.Каймашабаш»

- 2  школы  «ООО МБОУ лицей г. Янаул в с. Иткинеево и  ООШ  МБОУ с. Каймашабаш»,

- 3 магазина, « с. Иткинеево  два  и с. Каймашабаш»

- 3 фельдшерско-акушерских пункта (с.Иткинеево, с.Каймашабаш, д.Янгуз-Нарат), 

- муниципальное бюджетное учреждение культуры «Иткинеевский сельский Дом культуры», в который входит филиал сельского клуба с.Каймашабаш; 

 - 2 сельские библиотеки «с.Иткинеево и с.Каймашабаш»,  

- Иткинеевское почтовое отделение связи, 

- сельхозпредприятия: МУП «Янаульская МТС РБ», ООО «Каймаша», ООО»Югдон»,  КФХ Шакиров,

- Личные подсобные хозяйства (ЛПХ) населения (562 единиц), индивидуальных предпринимателей (ИП) 10 из них  2 - ремонт автотранспортных средств, 3 - розничная торговля, 2 выращивание скота  и реализация  мяса, 3-обработка древесины, 

Основной сферой производства является сельское хозяйство. Сельхозпредприятия, ИП (КФХ), ЛПХ играют ключевую роль в развитии поселения. Они не только выращивают с\х культуры, но и выполняют свои обязательства по договору перед пайщиками.

Из общей численности населения занято в производстве -  520 чел. Уровень занятости населения – 35 %.
Экономика и финансы

Сведения о ходе исполнения бюджета сельского поселения за 2015 год

 Исполнение бюджета сельского поселения за 2015 год составило по доходам в сумме  9690,7 тыс. рублей, по расходам в сумме  10518,0 тыс. рублей. Дефицит бюджета по итогам 2015 года составил   827,3 тыс.рублей.

Основными доходными источниками бюджета  сельского поселения Иткинеевский сельсовет, являются собственные налоговые и неналоговые доходы. Наибольший удельный вес налоговых поступлений занимают:

 -налог на доходы физических лиц  -  155,1 тыс.руб;

 -земельный налог – 303,6 тыс. рублей;

 -налог на имущество физических лиц – 141,1 тыс. рублей 

 -единый сельскохозяйственный налог-  20,4 тыс. рублей 

 Неналоговых поступлений:

-арендная плата за землю – ____-___тыс. рублей;

-доходы от сдачи  в аренду имущества-   49,7 тыс.руб; 

-госпошлина-  2,5 тыс.рублей;

Выполнение доходной части бюджета поселения во многом зависит от своевременной уплаты населением налогов.

Основные направления расходов бюджета сельского поселения:

Расходы на содержание органов местного самоуправления, расходы на мероприятия по обеспечению первичных мер  пожарной безопасности, мероприятия в области благоустройства территорий, обеспечение деятельности муниципальных учреждений культуры.

Просроченная задолженность по долговым обязательствам бюджета сельского поселения  Иткинеевский сельсовет отсутствует.

Просроченная кредиторская задолженность по заработной плате и по социальным обязательствам перед гражданами отсутствует.

 Расходы на содержание органов местного самоуправления за 2015 год составили  1846,7 тыс.руб. За счет средств областного бюджета на содержание работника ВУС – 61,3 тыс.рублей или 100 % от годового бюджета .

 -дорожное хозяйство –  1015,6 тыс.рублей

 - ремонт и содержание автомобильных дорог местного значения; дислокация дорожных знаков -  1015,6 тыс.рублей, 

-мероприятия по благоустройству территорий – 1151,2 тыс.рублей :

 в том числе – уличное освещение  221,5тыс. руб.,

Социальная защита

 В сельском поселении, в прочем, как и в других, есть группы населения,    которые нуждаются в социальном обеспечении и защите: 

 инвалиды (120 человек); 

 дети-инвалиды (7 человек); 

 пенсионеры (320 человек); 

 труженики тыла (35 человек), 

 участники и инвалиды Великой Отечественной войны (1 человека) и другие. 

Землеустройство

Общая площадь земель  сельского поселения –  11041,35 га, в том числе 

земли населенных пунктов – 385,13 га; 

земли сельскохозяйственного назначения – 531 га; 

лесной фонд – 324,8 га. 

Земли общей долевой собственности (с\х назначения) –  6925,55     га: 

 Благоустройство

 Благоустройство населенных пунктов – одна из задач нашего поселения. 

 В течении года во всех населенных пунктах сельского поселения проводились субботники по благоустройству территории.  К 70-летию Победы в ВОВ в с.Иткинеево открыт мемориал погибшим воинам в ВОВ.   Ликвидированы несанкционированные свалки, произведена уборка территории кладбищ. Произведен текущий ремонт дороги по улице Школьная с.Каймашабаш. Близок  к завершению строительство водопровода протяженностью  15,07 км.  в с.Иткинеео
Местное самоуправление тогда будет работать в полную силу, когда оно будет основываться на поддержке и инициативе жителей.

 В зимний период проводилась чистка дорог от снега в населенных пунктах. Чтобы создать нормальные условия жизни себе, своим детям, каждый житель должен выполнять правила благоустройства и санитарного состояния. Не допускать произрастания сорной и карантинной растительности, беспривязного содержания собак. Если каждый будет стараться содержать свой двор в чистоте, то и поселение, да и сама жизнь станет чище и лучше.
 
 Культура, спорт, молодежная политика

 На территории сельского поселения осуществляет свою деятельность МБУК «Иткинеевский СДК» под руководством  Саляховаой И.Н., в который входит сельский клуб  с.Каймашабаш.

 Мероприятия в учреждениях МБУК «Иткинеевский СДК» проводятся согласно планирования: так в 2015 году было проведено 22  мероприятий, разной формы и содержания внутри и вне зданий ,праздники: Новый год, 23 февраля, 8 марта, 9 мая, День пожилых ,День матери, а так же дискотеки. За отчетный год проведен  ремонт крыльца СДК.

 На территории поселения работают две сельских библиотек. Книжный фонд библиотеки составляет 20 тыс. экземпляров. Услугами библиотеки пользуются 1400 читателя. 

Правовая и информационная службы

 В течении года Администрацией поселения решались вопросы касающиеся всех жителей поселения:

 Наведение санитарного порядка и проведение экологических субботников на территории населенных пунктов поселения, а также наведением санитарного порядка на кладбищах;

 Профилактика Африканской чумы свиней;

 Профилактика экстремизма и терроризма;

 Пожарная безопасность в населенных пунктах, а также и в домовладениях жителей;

 Развитие ЛПХ в населенных пунктах;

 Своевременная оплата налоговых платежей.

В 2015 г поступило  43 обращения граждан (из них: постановка на жилищный учет – 15, предоставление земельного участка в собственность – 16 , по разным вопросам   -12.
Администрацией за прошедший год было выписано  1186 справки  жителям сельского поселения. 

Выписок из похозяйственных книг – 77 .

В течение 2015 года было совершено  10 нотариальных действий. 

За отчётный период состоялось  9 заседаний Совета  сельского поселения  Иткинеевский сельсовет на которых было принято  34 решений.

Администрацией сельского поселения Иткинеевский сельсовет  в 2015 году принято:

Постановлений: 47
Распоряжений: 59 

Охрана общественного порядка, предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций

 На территории поселения организована и работает Добровольная пожарная охрана в составе которого 15 добровольцев. Согласно технического регламента с требованиями о пожарной безопасности  во всех населенных пунктах установлены звуковые сигнализации в виде металлического звона вместо сирены. Имеется 3 мотопомпы,  построено 3 пирса для забора воды.

 Не обошелся 2015 г. без пожаров. В с. Иткинеево сгорели надворные постройки . Для борьбы с пожарами постоянно в исправном состоянии содержатся гидранты и другие приспособления для забора воды. В конце  года произведена реконструкция одного бокса под пожарную автомашину. В настоящее время  пожарная  машина находится в боевой готовности.
 Цель нашей работы – рост благосостояния жителей нашего поселения. И от того, как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть выполнение поставленных задач. 

          Совместными усилиями уже многое сделано, но еще больше предстоит сделать. Имеются нерешенные вопросы, неиспользованные резервы. Задача администрации – раскрыть эти резервы и с их помощью найти решение проблем, что в конечном итоге позволит повысить уровень жизни населения и каждого жителя в отдельности.

Администрацией поселения принимаются все меры для решения поставленных задач, для решения основных вопросов жизнеобеспечения жителей нашего поселения. Все работы были и будут направлены на улучшение качества жизни нашего поселения.

Благодарю за внимание!

