10 февраль 2017й.                            № 122/ 19                      10 февраля 2017 г.

О ежегодном отчете  главы сельского поселения Иткинеевский 

сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан о результатах своей деятельности, деятельности Администрации и деятельности Совета  сельского  поселения Иткинеевский  сельсовет муниципального района Янаульский район 

Республики Башкортостан в 2016 году

Заслушав и обсудив  отчёт главы сельского поселения Иткинеевский сельсовет   муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан о результатах своей деятельности, деятельности Администрации и деятельности Совета  сельского поселения Иткинеевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан в 2016 году, в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Иткинеевский сельсовет муниципального района Янаульский район  Республики Башкортостан и Регламентом Совета сельского поселения Иткинеевский  сельсовет муниципального района Янаульский район  Республики Башкортостан Совет сельского поселения Иткинеевский сельсовет муниципального района Янаульский район  Республики Башкортостан  РЕШИЛ:
1. Утвердить отчет  главы сельского поселения Иткинеевский сельсовет   муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан о результатах своей деятельности, деятельности Администрации и деятельности Совета  сельского поселения Иткинеевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан в 2016 году ( отчет прилагается).

2. Признать деятельность главы сельского  поселения и Совета сельского поселения Иткинеевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан в 2016 году удовлетворительной.

3. Настоящее решение обнародовать на информационном стенде в здании Администрации сельского поселения Иткинеевский сельсовет  муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан по адресу: ул.Куйбышева, 8, с. Иткинеево, Янаульский район, Республика Башкортостан, 452825 и разместить на  сайте  сельского поселения  по адресу: http:itkineevo.ru.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Глава сельского поселения                                                             Р.Р.Шакуров

Приложение

к решению Совета сельского поселения 

Иткинеевский сельсовет 

муниципального района

Янаульский район

 Республики Башкортостан

                                                                                                                               от 10 февраля 2017 года №  122 /19
ОТЧЕТ  ГЛАВЫ  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ   ИТКИНЕЕВСКИЙ   СЕЛЬСОВЕТ

                                        о  проделанной   работе  за  2016  г.

                   Уважаемый   президиум,  депутаты   и  приглашенные!
        Сегодня мы   подводим   итоги   нашей  работы  за  истекший  период 2016 года.  

         В  течение   года  в  Администрации   сельского  поселения  стабильно  работали   специалисты, которые  повышали  свое   профессиональное мастерство, проходили   обучение  на  различных   курсах   и семинарах.

        Формирование   бюджета   поселения  проводится   в  соответствии   с Положением   о бюджетном  процессе  поселения   и Бюджетного   кодекса.  Бюджет   утверждается   Советом   поселения. Исполнение  бюджета   поселения  осуществляется  в  течение   года,  каждый  квартал   информация  об   исполнении   бюджета   рассматривается  на  заседании  Совета   сельского   поселения. Советом  Иткинеевского  сельского  поселения   утвержден   бюджет   на  2017 год  плановый  период  2018 и 2019.

        Формирование, утверждение,  использование  бюджета   поселения  и контроль   исполнения  данного   бюджета   осуществляется   исходя   из  налоговых  доходов  поселения   определенных  законодательством   Российской  Федерацией. Доходы   бюджета поселения в   2016  году   составили  658, 6 тыс. руб. - при плане  700,2  тыс. руб..

Наибольший  удельный  вес в  структуре  налоговых  доходов   по  прежнему  принадлежит земельному  налогу   и налогу  на доходы   физических лиц.

         По земельному   налогу получено 208,7 тыс. руб., что   исполнено  на  208, 7% к  плану.

        По  имущественному   налогу   получено  26, 1 тыс. руб., что  составляет 30, 4% к  плану.

       НДФЛ Налог  на  доходы   физических  лиц  исполнен на   108, 6 % при  плане  180 тыс. руб.  получено  195, 5 тыс. руб.  По расходам  бюджет  поселения  исполнен 11572, 2 тыс.  руб.  99,05%  к плану.

       Советом   Иткинеевского  поселения   в  2016 году  было проведено 14  заседаний и принято 25 решения, координирующие  нормы  и правила  жизни   поселения. Администрацией  сельского  поселения   Иткинеевский   сельсовет  в  2016  году  принято:

Постановлений 85;

Распоряжений 67;

Было выписано 1196 справок  жителям  сельского  поселения.

Все  действия   по принятию   нормативно -  правовых   актов   находятся   под  контролем   прокуратуры.  В  отношении   Администрации   сельского  поселения   были   проведены   плановые  и внеплановые  проверки   Ростехнадзор ГТС, ГИБДД   и прокуратуры.

     В  2016   году  в  адрес  Администрации  сельского  поселения   поступило  5  обращений граждан,  из  них  все   нашли   положительные   решение. Вопросы,   поступившие   во  время   приема  граждан, решаются  на  месте, либо  оказывается   консультативная   помощь.

      Главные  задачи   администрации   поселения – это  исполнение  полномочий, предусмотренных Уставом  поселения   по   обеспечению   деятельности   местного  самоуправления;

- обеспечение   бесперебойной   работы   учреждений;

-благоустройство территории населенных  пунктов,  обеспечение  жизнедеятельности   поселения;

- взаимодействия  с  предприятиями    и  организациями   всех  форм   собственности    с  целью   укрепления  и  развития  экономики   поселения;

- выявление  проблем   и вопросов   поселения  путем   проведения  сходов   граждан,  встреч   с  депутатами.

     В состав поселения входят 5 населённых пункта: село Иткинеево (центральная усадьба), с. Каймашабаш, д. Каймаша, д Янгуз-Нарат, д. Шудимари.  

     Площадь  поселения   составляет   63, 13 кв.  км. Протяженность  автомобильных  дорог  общего  пользования   составляет  25,79 км в  т.ч. 4, 79 км  асфальтобетонным   покрытием.

      В  структуре   численности   населения  молодежь  в  возрасте   от  18  до  35 лет  составляет 23, 5 % или 346 человек.  Количество  молодых   семей 52,  многодетных  - 16. Численность  населения  в  трудоспособном    возрасте составила  823  человека  или  56% , численность  населения   старше  трудоспособного  возраста    составляет  345 человек  или  23, 4 %, моложе   трудоспособного  возраста   составляет   306 человек или  21 %.

    Отмечается   высокий   показатель   естественный   убыли, в  2016 году количество  умерших составило  19  человек,  количество  родившихся  13 человек.

     На территории поселения  функционируют: 

- два детских сада « Чулпан» с.Иткинеево количество детей  38,  «Зангари» с.Каймашабаш» количество  детей  37;
- две  школы   филиал «ООО МБОУ лицей г. Янаул в с. Иткинеево, где обучаются  53 учащихся  и  ООШ  МБОУ с. Каймашабаш» обучаются 53 учащихся; 
- три магазина,  с. Иткинеево  два  и с. Каймашабаш» один  магазин;
- три фельдшерско-акушерских пункта (с.Иткинеево, с.Каймашабаш, д.Янгуз-Нарат), 

- муниципальное бюджетное учреждение культуры «Иткинеевский сельский Дом культуры», в который входит филиал сельского клуба с.Каймашабаш; 

 - две сельские библиотеки «с.Иткинеево и с.Каймашабаш»,  

- Иткинеевское почтовое отделение связи, 

-сельхозпредприятия: Муниципальное унитарное предприятие «Янаульская МТС»,Общество ограниченной ответственности «Каймаша»,  индивидуальный предприниматель глава КФХ Шакиров Фирдевес Тахирович,   индивидуальный предприниматель Мингаязова Ильвира Каримовна, индивидуальный предприниматель глава КФХ Мукшин Илшат Вакифович, индивидуальный предприниматель глава КФХ Юсупов Ринат Расифович,     индивидуальный предприниматель глава КФХ Зарипов  Ильдар Зуфарович,
- Личные подсобные хозяйства (ЛПХ) населения (436 единиц), индивидуальных предпринимателей (ИП) 10 из них  2 двое занимаются  - ремонтом  автотранспортных средств, 3  - розничная торговля, 2 выращивание скота  и реализация  мяса, 3 -обработка древесины, 

Основной сферой производства является сельское хозяйство. Сельхозпредприятия, ИП (КФХ), ЛПХ играют ключевую роль в развитии поселения. Они не только выращивают сельхоз.хозяйственные культуры, но и выполняют свои обязательства по договору перед пайщиками.
Социальная  сфера
В сельском   поселении, в   прочем, как   и  в  других,  есть   группы  населения, которые нуждаются в  социальном  обеспечении  и защите;

инвалиды  (107  человек);

дети   (инвалиды  4 человек);

пенсионеры (345  человек);

труженики  тыла  (26  человек);

Культура, спорт, молодежная   политика
      На территории сельского  поселения  осуществляет   свою деятельность  МАУК «Иткинеевский СДК » под  руководством Саляховой   И.Н.,  в  который  входит  сельский   клуб  с. Каймашабаш. Мероприятия  учреждениях проводятся  согласно   планирования:  так  в  2016  году  было  проведено 23 мероприятий,  разной  формы и  содержания   внутри   и вне  зданий,  праздник:  Новый  год , 23  февраля ,  8 марта , 9  мая, День пожилых,  а также  перед сельчанами  выступили  артисты Республики. При  МАУК   Иткинеевский  СДК  начал  свою  работу   фольклорный   коллектив  «Сунмэс дэрт».  Сегодня  в  ансамбле  14  человек, есть  семейные  пары. В  репертуаре – народные песни  и спектакли – миниатюры.  Осенью   прошлого года  ансамбль стал   лауреатом  I степени  районного конкурса «Мои года- мое  богатство».   За  отчетный  год проведен  косметический  ремонт  фойе и  тамбура, а также частично  замены   и  отремонтированы кресла.

На территории  поселения   работают   две  сельских библиотек.  Книжный  фонд  составляет   20  тыс.   экземпляров. Услугами  библиотеки   пользуются   1400   читателя. 

    Одним   из  основных показателей эффективности  работы   органов   местного   самоуправления  являются   показатели   по  жилищной   обеспеченности   граждан.  Всего в  2016  году  в  сельском   поселении введено 11 домов  площадью 945 кв.  метров.

с. Иткинеево-  4/392

с. Каймашабаш-2/140

д. Каймаша-3/254,4
д. Янгузнарат- 1/83,4
д. Шудимари- 1/74,7
Благоустройство
    Благоустройство населенных  пунктов -  одна   из  задач  нашего  поселения.  В  течение   года   во  всех   населенных  пунктах сельского  поселения   проводились   субботники  по  благоустройству  территории.
   По благоустройству хочу отметить, что в течение года  производился   санитарную вырубку  высокорослых (аварийных) деревьев. Эти работы   проделаны  в  населенных  с.  Иткинеево,  с. Каймашабаш, д.  Каймаша. На  текущий  год  запланирована  санитарную вырубку  высокорослых деревьев   в  д.  Янгузнарат.   Произвели  замену   забора    стадиона  «Яшьлек» с. Иткинеево. материал, а  именно  профнастил   и  профиль  приобретены  на   президентские деньги,  которые  выделяется   ежеквартально   по 125 тыс. руб.  Произвели ремонт  дорог:  ул. Полевая с.  Иткинеево,  ул. Молодежная  д.Каймаша, ул. Полевая,  с Каймашабаш. Также  отремонтировали  пешеходные  мосты  с. Иткинеево, с. Каймашабаш.  Отремонтировали крыльцо  сельского  клуба  в  с. Каймашабаш.  Для своевременного извещения  населения  в  населенных  пунктах  установили  информационные  стенды.  На сходе   граждан  в  с. Иткинеево было   принято решение  о покраске забора  кладбище. Данная   работа  была  организована  совместно  со старостами  деревни. На собранные средства  были   приобретены  краски, на  оставшиеся средства были  приобретены  инвентарь  для  кладбище. Данная работа  проделана  в  населенном   пункте д.  Янгузнарат. Также  на  сходе   граждан  было   решено  отремонтировать дом,  а  именно  заменить  старый   шифер, который  протекает,  на   профнастил, а также  обшить   стены профнастилом.   Одна  из  проблем д. Шудимари была  в том, что в  ожидании  автобуса  школьникам  приходилось   стоять   и в снег, и в дождь под  открытым  небом.  Обсудив  вопрос  совместно  с  родителями, решили  построить  крытый  павильон  для  ожидания.      Завершено   строительство  водопровода  из полиэтилена протяженностью  15,100  км. в  с. Иткинеево. 03.10.2016  заключен  договор   о   передаче объекта  водоснабжение, протяженностью 15100 м, сроком  на 10 лет в   ММУП «Теплоэнергосервис». Всего  к  новому  водопроводу  подключены  223 потребителя,  что  составляет  74, 3%.  По программе  реальные   дела  в  2016 году  заменены деревянные  окна  на  пластиковые в  детском  саду  «Чулпан» в  с.  Иткинеево в  количестве  8  шт – 100  тыс. руб.  85  тыс.  бюджет РБ,  15  тыс.  руб.   районный  бюджет., в  2015  годы были  заменены   деревянные  окна   МБОУ ООШ с. Каймашабаш в  количестве  10  шт.  на  150  тыс.  руб.,   22  тыс.  отдел   образования. г. Янаул.  
      В  2014  году   был  принят   Федеральный  закон  №  458-  ФЗ  «О внесений  измений» в  Федеральный  закон  «Об  отходах  производства  и потребления», отдельные  законодательные  акты  Российской  Федерации. Термин  «твердые  бытовые  отходы»  выводится  из  обращения,  вместо  ТБО будет ТКО-  твердые  бытовые  отходы. Закон  обязывает   каждого  оплачивать  услуги  по  размещению  на  полигоне  и обезвреживанию  твердых  бытовых  коммунальных  отходов. Эта  норма затронет и  сельских жителей. В  бюджете  сельского  поселения  предусмотрены  средства  для  покупки   контейнеров для  мусора в  количестве  28  шт.,  которые  будут  расставлены в населенных  пунктах.  

     Администрация  сельского поселения ведет работу  по  оформлению   объектов на  территории  сельского  поселения:

-оформлены  земельные участки разрешенные  использованию  ритуальной деятельности из 6 (кладбищ) участков  5  оформлены;

-зарегистрирован  ГТС  (гидротехническое  сооружение); пл. 851,6 кв.  м; 
- принят  на  учет  как  бесхозной объект, здание  мечети;
- оформлен  карьер  для  собственных нужд в  с. Иткинеево;
- оформлен  участок  для  сельскохозяйственного  производства с  площадью  607  га (сенокос, пастбища)

       На  территории  поселения  организована   и  работает  добровольная  пожарная  охрана в  составе,  которого  15 добровольцев. Имеется  3  мотопомпы, 4 пирса  для  забора   воды.   Анализ  по пожарной  безопасности  показал, что   в  2016  году произошло  (4)  по  сравнению  с  2015  годом  на  2 пожара  больше. В декабре сгорели  два дома  в  с. Иткинеево, а  также  две  единицы техники. В  2016  году  было   зарегистрировано 13 выездов  на  ликвидацию  загораний.  Для  борьбы  с  пожарами  постоянно в  исправном   состоянии   содержатся   гидранты   и другие   приспособления для  забора   воды.  Имеется   пожарная  машина  ГАЗ  - 5312, 1986   года  выпуска в  исправном   состоянии,  который  находится в  боевой готовности   и  стоит  в   теплом  гараже.  

   Также  на  территории поселения  организована  «Добровольная  народная  дружина» в составе, которого  8 добровольцев.  26.12.2016  года   выдано  свидетельство  «Добровольной  народной   дружине»   «Иткинеевское» сельского  поселения   Иткинеевский  сельский   совет   муниципального  района  Янаульский  район  Республики  Башкортостан  и в  соответствии  с Федеральным  законом  от  2  апреля  2014 года  № 44 – ФЗ внесена 20  декабря   в  региональный   реестр  народных дружин  и  общественных  объединений    правоохранительной   направленности  за  №  405.  

    Цель  нашей  работы -  рост   благосостояния  жителей   нашего  поселения.  

Вместе   с  районной администрацией занимаемся  разработкой  проекта  по  газификации  ул. Полевая, с. Иткинево, ул. Полевая,  с. Каймашабаш,  ул. Русская, д. Каймаша. Также  в  текущем  году  запланированы  работы   по  замене  столбов электропередач в  населенном  пункте  д. Шудимари.  Данную  работу  будет,  проводит  Янаульский РЭС «НЭС» ООО «Башкирэнерго».В  декабре   2016  года  провели    собрание  жителей   села  Иткинеево по  программе   ППМИ (поддержка  местных   инициатив).  Жители села   проголосовали  за  проект  приобретение   трактора  для  организации  работ   по  благоустройству населенных  пунктов.

     Администрацией   поселения  принимаются   все  меры   для  решения  поставленных задач, для   решения   основных вопросов жизнеобеспечения  жителей   нашего  поселения. Все  работы  были  и будут  направлены   на  улучшение  качества жизни   нашего  поселения. 

Благодарю за  внимание!

